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Am 22. Oktober kam es zu einem Verkehrsunfall mit dem Sindorfer Ringbus an der Ecke „Zum Vogelrutherfeld“ / „Michael-Ende-Straße“, bei dem eine Jugendliche schwer verletzt wurde.

Es handelt sich bei der Unfallstelle um eine T-Kreuzung im Sindorfer Neubaugebiet Vogelrutherfeld, die insbesondere von der Michael-Ende-Straße aus kommend schlecht einsehbar ist.

Der Kreuzungsbereich bildet eine zentrale Verkehrsachse im Vogelrutherfeld und wird insbesondere auch als Querungsstelle von Kindergarten- und Schulkindern rege genutzt.

Die CDU Sindorf hat sich am Folgetag des Unfalls direkt an der Unfallstelle getroffen, um sich ein eigenes Bild über den Verkehrspunkt zu verschaffen. „Es ist schlimm, dass dieser Unfall passiert ist. Wir müssen dafür Sorge tragen, dass nun seitens der Stadt Maßnahmen ergriffen werden, um diese Gefahrenstelle wirksam zu entschärfen“, so Regina Baldin von der Sindorfer CDU.

Die CDU Sindorf hat die Verwaltung schriftlich aufgefordert sich mit der Gefahrensituation zu befassen und wirksame Verbesserungsvorschläge zu erarbeiten.

Daneben lädt die CDU Sindorf zu einem vor Ort Termin ein, um sich gemeinsam mit den Bürgerinnen und Bürgern ein Bild über den Verkehrspunkt zu verschaffen, Verbesserungsideen zu sammeln und zu diskutieren. Treffpunkt ist Samstag, 2. November um 10 Uhr an der Ecke „Zum Vogelrutherfeld“ / „Michael-Ende-Straße“.
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